



Перед судом предстанет несовершеннолетний житель города Мурманска, обвиняемый в незаконном сбыте и хранении наркотического средства в значительном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Мурманска, который обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228.1, ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконный сбыт наркотического средства и хранение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что 17-летний подросток в феврале 2018 года, находясь на территории областного центра, приобрел через один из мессенджеров в сети Интернет у неустановленного лица наркотическое средство, часть из которого в крупном размере хранил при себе до момента задержания сотрудниками полиции. Другую часть злоумышленник незаконно сбыл своей знакомой, находясь в помещении учебного заведения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

расположенного в городе Кола, студентом которого он является.

Преступная деятельность обвиняемого была пресечена сотрудниками полиции, задержавших его у одного из торгово-развлекательных центров города Мурманска и изъявших указанное наркотическое средство из незаконного оборота.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Кольский районный суд Мурманской области для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1258551>